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GOLD: GEOMETRIE E DECORI
DAL TOCCO GLAMOUR

La collezione Versace Ceramics si arricchisce di nuovi elementi e presenta 
Gold, l’evoluzione del lusso per ambienti moderni e dal fascino irripetibile. 
Strutture inedite e materiali di alta qualità si fondono insieme per donare alla 
casa uno stile glamour e contemporaneo.

GOLD: GEOMETRIES AND DECORATIONS 
WITH A GLAMOUROUS TOUCH

The Versace Ceramics collection presents Gold, an evolution of luxury for mod-
ern settings with unique allure. New structures and fine materials join forces to 
give the home a glamorous, contemporary look.

GOLD : GÉOMÉTRIES ET DÉCORS 
D’UNE TOUCHE GLAMOUR

La collection Versace Ceramics s’enrichit de nouveaux éléments et présente 
Gold, l’évolution du luxe pour milieux modernes et d’une séduction unique. Des 
structures inédites et des matériaux de haute qualité se fondent ensemble pour 
donner à la maison un style tout à fait glamour et contemporain.

~

GOLD

Rivestimento 
BIANCO / ORO 25x75

Pavimento 
ANTRACITE 60x60

LEGNO ANTRACITE 20x120

5



GOLD

ORO BAROCCO 25x75
BIANCO RIGA 25x75

GOLD

ANTRACITE 60x60

76



GOLD

T.U. BIANCO / BIANCO BAROCCO / BIANCO RIGA / ORO RIGA 25x75

98



GOLD: GEOMETRIEN UND DEKORE 
MIT GLAMOURÖSEM TOUCH

Neue Elemente in der Kollektion Versace Ceramics: Gold, das Novum in Sachen 
Luxus für moderne Räume von unvergleichlicher Ausstrahlung. Ungewöhnliche 
Strukturen und hochwertige Materialien verbinden sich zu einer zeitgemäßen 
Einrichtung, die mit Glamour besticht.

GOLD: GEOMETRÍAS Y DECORACIONES 
CON UN TOQUE DE GLAMOUR

La colección Versace Ceramics se enriquece con nuevos elementos y presenta 
Gold, la evolución del lujo para ambientes modernos, fascinantes, irrepetibles. 
Estructuras inéditas y materiales de alta calidad se funden para brindar a su 
hogar un estilo glamuroso y contemporáneo.

GOLD: ГЕОМЕТРИЧЕСКИЕ ФОРМЫ И ЭЛЕМЕНТЫ ДЕКОРА С 
ОТПЕЧАТКОМ ГЛАМУРА

КОЛЛЕКцИя Versace ceramics ОбОГАщАЕТСя НОвЫМИ ЭЛЕМЕНТАМИ И ПРЕДСТАвЛяЕТ 
вАшЕМУ вНИМАНИю ЛИНИю НЕПОвТОРИМОГО ОЧАРОвАНИя GOLD, ЭвОЛюцИю РОСКОшИ 
ДЛя СОвРЕМЕННЫх ПОМЕщЕНИй. НОвЫЕ СТРУКТУРЫ И МАТЕРИАЛЫ вЫСОКОГО КАЧЕСТвА  
ОбъЕДИНяюТСя, ЧТОбЫ ПОДАРИТь ДОМУ СТИЛь ГЛАМУРНОСТИ И СОвРЕМЕННОСТИ. 

Gold：几何装饰，魅惑触觉

Versace Ceramics再添新元素，呈献Gold系列，现代空间的奢华演化，不可复制

的迷人魅力。前所未有的结构，高品质的材料，共筑风格魅惑的当代家居。。

~

GOLD

Rivestimento
ACQUA CREMA / MARRONE 25x75

Pavimento
LEGNO MOKA 20x120

1110



GOLD

ACQUA MARRONE / ACQUA CREMA 25x75

1312



GOLD

ACQUA MARRONE / MEDUSA ACQUA DAMA CREMA 25x75

GOLD

Rivestimento 
ACQUA DAMA CREMA / T.U. CREMA / ACQUA MARRONE

Pavimento 
LEGNO MOKA 20x120

1514



GOLD

LEGNO MOKA 20x120
PROFILO OTTONE 0,5x60
LISTELLO GRECA MOKA 3x20
LISTELLO MEDUSA MOKA 3x20

GOLD

Rivestimento 
MARRONE RIGA / T.U. CREMA / ACQUA DAMA CREMA 25x75

Pavimento 
LEGNO MOKA 20x120

1716



COLORE E PUREZZA
PER ARREDARE LO STILE

Versace Gold interpreta la bellezza del tempo con un’ampia collezione di 
rivestimenti dalle forme e dai colori unici nel loro genere: sei varianti croma-
tiche nel formato 25x75 dalla superficie pura e lucida, abbinate al pavimento 
effetto legno in formato 20x120, consentono di arredare con originalità e raf-
finatezza ogni ambiente.

COLOUR AND PURITY FOR FURNISHING WITH STYLE

Versace Gold interprets modern beauty with a vast collection of coverings 
distinguished by their unique shapes and colours: six colour variants in the 
25x75 format with a pure, glossy surface, paired with wood-look flooring in 
the 20x120 format, for furnishing every room in the house with originality 
and refinement.

COULEUR ET PURETÉ POUR DÉCORER LE STYLE

Versace Gold interprète la beauté de l’époque avec une ample collection 
de revêtement aux formes et aux couleurs uniques dans leur genre : six 
variantes chromatiques dans le format 25x75 à la surface pure et brillante, 
assorties au sol effet bois en format 20x120, permettent de décorer avec 
originalité et raffinement toute sorte de milieux.

~

GOLD

BIANCO LAP 58,5 x 58,5 -  19,5 x 58,5
NERO LAP 58,5 x 58,5 -  2,7 x 58,5

GOLD

Rivestimento 
CREMA / MOKA 25x75

Pavimento 
NOCE 20x120

19



GOLD

MOKA RIGA / ACQUA CORNICE MARRONE-ORO 25x75

2120



GOLD

Rivestimento 
MOKA RIGA / ACQUA DAMA CREMA / ACQUA LINGOTTO MARRONE-ORO

ACQUA DAMA DECORATO ORO CREMA 25x75
Pavimento 

LEGNO NOCE 20x120

GOLD

ACQUA CREMA / MOKA RIGA 25x75

2322



GOLD

LEGNO NOCE 20x120

GOLD

MOKA RIGA / ACQUA DAMA CREMA / ACQUA LINGOTTO MARRONE-ORO

2524



GOLD

Rivestimento 
MOKA RIGA / ACQUA DAMA 
CREMA / ACQUA LINGOTTO 
CREMA-ORO / ACQUA DAMA 
DECORATO ORO CREMA 25x75
Pavimento 
LEGNO NOCE 20x120

2726



MARBLE

MARRONE LAP 58,5 x 58,5
ROSONE MEDUSA MARRONE 117,2 x 117,2

FASCIA GRECA MARRONE 11,5 x 58,5

GOLD

MOKA RIGA / ACQUA DAMA DECORATO ORO CREMA 25x75

2928



GOLD

Rivestimento 
T.U. CREMA / MOKA RIGA / ACQUA CREMA 25x75

Pavimento 
LEGNO NOCE 20x120

GOLD

MOKA RIGA 25x75
FIRMA OTTONE 2,7x8,2

3130



MARBLE

MARRONE LAP 58,5 x 58,5
FASCIA GRECA MARRONE 11,5 x 58,5

FARBE UND REINHEIT FÜR EINE STILVOLLE RAUMGESTALTUNG

Versace Gold interpretiert die Schönheit der Zeit mit einer reichen Kollektion aus 
Wandfliesen in Formen und Farben, die in ihrer Art einzigartig sind. Sechs Farbva-
rianten im Format 25x75 mit reiner, glänzender Oberfläche, und der dazu pas-
sende Bodenbelag in Holzoptik im Format 20x120 erlauben eine originelle und 
elegante Gestaltung jeden Raums.

COLOR Y PUREZA PARA DECORAR CON ESTILO

Versace Gold interpreta la belleza del tiempo con una amplia colección de revesti-
mientos, formas y colores únicos en su género: seis variantes cromáticas, formato 
25x75, superficie pura y lúcida, combinadas con pavimento efecto madera, forma-
to 20x120, permiten decorar con originalidad y elegancia todo tipo de ambiente

цвЕТ И ЧИСТОТА в ОбСТАНОвКЕ СТИЛя

Versace GOLD вОПЛОщАЕТ КРАСОТУ вРЕМЕНИ в шИРОКОМ АССОРТИМЕНТЕ КОЛЛЕКцИИ 
ОбЛИцОвОЧНЫх ИзДЕЛИй, ИМЕющИх ЕДИНЫЕ в СвОЕМ РОДЕ ФОРМЫ И цвЕТА: шЕСТь 
хРОМАТИЧЕСКИх вАРИАНТОв ФОРМАТА 25x75 С ЧИСТОй бЛЕСТящЕй ПОвЕРхНОСТью в СОЧЕТАНИИ 
С ФОРМАТОМ 20x120 ДЛя ПОЛА С ЭФФЕКТОМ ДЕРЕвА ПОзвОЛяюТ СОзДАТь АТМОСФЕРУ 
ОРИГИНАЛьНОСТИ И ИзЫСКАННОСТИ в ЛюбОМ ПОМЕщЕНИИ.

色彩纯净，风格演绎

Versace Gold，演绎时间之美，瓷砖系列丰富多彩，带来独一无二的颜色与造

型：六种色调的墙面砖，规格25x75，表面纯净光亮，搭配规格20x120的仿木地

板，可为任何室内空间增添独特而精致的装饰效果。

~

GOLD

Rivestimento 
CREMA / PATCHWORK CREMA-ORO 25x75

Pavimento 
LEGNO BEIGE 20x120

32



GOLD

T.U. CREMA / CREMA RIGA / PATCHWORK CREMA-ORO 25x75

3534



MARBLE

BIANCO LAP 58,5 x 58,5 -  19,5 x 58,5
NERO LAP 58,5 x 58,5 -  2,7 x 58,5

GOLD

PATCHWORK CREMA-ORO 25x75

240911 COLONNA BEIGE 19,5x58,5 
SERIE MARBLE

GOLD

LEGNO BEIGE 20x120
PROFILO OTTONE 1x60

3736



IL FASCINO MODERNO DELLE DECORAZIONI

Geometrie precise, colori brillanti, linee ondulate, patchwork dai riflessi dorati si alter-
nano per creare composizioni nuove, eleganti e pregiate, arricchite da decorazioni sim-
bolo dell’inconfondibile marchio Versace Ceramics. 

DECORATIONS WITH MODERN ALLURE

Precise geometries, brilliant colours, undulating lines and a patchwork of golden reflec-
tions alternate to create new, elegant, rich compositions, embellished with the iconic, 
unmistakable decorations of the Versace Ceramics brand.

LA SÉDUCTION MODERNE DES DÉCORATIONS

Géométries précises, couleurs brillantes, lignes ondulées, patchwork aux reflets dorés 
s’alternent, pour créer des compositions nouvelles, élégantes et de qualité, enrichies  
de décorations, symbole de la marque inimitable Versace Ceramics. 

~

GOLD

Rivestimento 
BIANCO ACQUA 25x75

Pavimento 
LEGNO BIANCO 20x120

39



GOLD

ACQUA BIANCO 25x75

GOLD

ACQUA DAMA DECORATO PLATINO BIANCO 25x75

4140



GOLD

ACQUA DAMA DECORATO PLATINO BIANCO 25x75

GOLD

Rivestimento 
ACQUA BIANCO / ACQUA DAMA DECORATO PLATINO BIANCO 25x75
Pavimento 
LEGNO BIANCO 20x120
PROFILO ACCIAIO 0,5x60

4342



GOLD

ACQUA DAMA DECORATO PLATINO BIANCO 25x75

4544



DER MODERNE ZAUBER DER DEKORE

Präzise Geometrien, leuchtende Farben, Wellenlinien, Patchwork mit Goldre-
flexen wechseln ab mit neuen, eleganten und edlen Kompositionen, die das 
Symbol der unverwechselbaren Marke Versace Ceramics tragen. 

EL ENCANTO MODERNO DE LAS DECORACIONES

Geometrías precisas, colores brillantes, líneas ondulantes, patchworks con re-
flejos dorados se alternan para crear composiciones nuevas, elegantes y pre-
ciadas, enriquecidas con decoraciones que simbolizan la inconfundible marca 
Versace Ceramics. 

шАРМ СОвРЕМЕННЫх ЭЛЕМЕНТОв ДЕКОРА

ЧёТКИЕ ГЕОМЕТРИЧЕСКИЕ ФОРМЫ, СвЕРКАющИЕ цвЕТА, вОЛНИСТЫЕ ЛИНИИ, ПЕТЧвОРК 
С зОЛОТИСТЫМ ОТбЛЕСКОМ СМЕНяюТ ДРУГ ДРУГА ДЛя СОзДАНИя НОвЫх КОМПОзИцИй, 
ЭЛЕГАНТНЫх И вЫСОКОКАЧЕСТвЕННЫх, ОбОГАщЕННЫх ДЕКОРАТИвНЫМИ ЭЛЕМЕНТАМИ - 
СИМвОЛОМ НЕПОвТОРИМОСТИ МАРКИ Versace ceramics. 

现代装饰魅力

精准的图形，闪亮的颜色，波浪般的线条，金色闪光拼接，创造出全新的组合，

优雅尊贵，并装饰有独一无二的Versace Ceramics标志。

~

GOLD

Rivestimento 
GRIGIO 25x75

Pavimento 
ANTRACITE 60x60 / LEGNO BIANCO 20x120

47



GOLD

BIANCO LAP 58,5 x 58,5 -  19,5 x 58,5
NERO LAP 58,5 x 58,5 -  2,7 x 58,5

GOLD

ANTRACITE 60x60 
LEGNO BIANCO 20x120
PROFILO ACCIAIO 1x60

GOLD

Rivestimento 
GRIGIO RIGA / DECORO MIX PATCHWORG BIANCO-PLATINO 25x75

Pavimento 
LEGNO BIANCO 20x120 / PROFILO ACCIAIO 1x60

4948



GOLD

DECORO MIX PATCHWORK BIANCO/PLATINO 25x75

5150



GOLD

Rivestimento 
DECORO PATCHWORK MIX BIANCO 25x75

Pavimento 
LEGNO BIANCO 20x120

5352



GOLD

MOSAICO PATCHWORK BIANCO 25x25

5554



MATERIALI PREGIATI DALLE COMPOSIZIONI 
LINEARI E TRIDIMENSIONALI

Gold si caratterizza per i suoi rivestimenti precisi e lineari, ma allo stesso tempo tridimen-
sionali, con forme ispirate all’acqua, damascate o in stile barocco attualizzato e cornici 
dorate che esaltano le superfici tridimensionali, grazie alle pregiate materie e alla maestria 
degli esperti artigiani di Gardenia Orchidea

FINE MATERIALS IN LINEAR AND THREE-DIMENSIONAL COMPOSITIONS

Gold is characterised by precise, linear coverings that are at the same time three-dimen-
sional, with forms inspired by water, damask or an updated Baroque style and gilded 
frames that complement the three-dimensional surfaces with fine materials and the ex-
pertise of Gardenia Orchidea artisans.

DES MATÉRIAUX DE QUALITÉ 
AUX COMPOSITIONS LINÉAIRES ET TRIDIMENSIONNELLES

Gold se caractérise par ses revêtements précis et linéaires, mais à la fois tridimension-
nels, avec des formes s’inspirant de l’eau, damassées ou en style baroque actualisé et 
des cadres dorés qui exaltent les surfaces tridimensionnelles, grâce aux matières de 
valeur et à la maîtrise des artisans expérimentés de Gardenia Orchidea.

~

GOLD

Rivestimento 
BIANCO / PLATINO 25x75

Pavimento 
LEGNO ANTRACITE 20x120

56



GOLD

BIANCO BAROCCO / PLATINO RIGA / PLATINO BAROCCO 25x75
PROFILO ARGENTO 0,5x75

GOLD

PLATINO RIGA 25x75

5958



GOLD

PLATINO RIGA 25x75

GOLD

PLATINO BAROCCO 25x75

6160



HOCHWERTIGE MATERIALIEN UND LINEARE, DREIDIMENSIONALE 
KOMPOSITIONEN

Gold ist durch seine präzisen und geradlinigen, aber zugleich auch dreidimen-
sionalen Wandfliesen geprägt. Die am Wasser inspirierten Formen erzeugen 
Damast- oder Barockeffekte, und aktuell wirkende, vergoldete Rahmen akzen-
tuieren die 3D-Oberflächen dank edler Materialien und der meisterhaften Han-
dwerkskunst aus dem Hause Gardenia Orchidea

MATERIALES PRECIADOS PARA COMPOSICIONES LINEALES Y TRIDI-
MENSIONALES

Gold se caracteriza por sus revestimientos precisos y lineales pero -al mismo tiem-
po- tridimensionales, con formas inspiradas en el agua, damascadas o estilo bar-
roco actualizado y marcos dorados que resaltan las superficies tridimensionales, 
gracias a los preciados materiales y a la maestría de los expertos artesanos de 
Gardenia Orchidea.

вЫСОКОКАЧЕСТвЕННЫЕ МАТЕРИАЛЫ в ЛИНЕйНЫх И ОбъёМНЫх 
КОМПОзИцИях

ЛИНИю GOLD хАРАКТЕРИзУюТ ЧёТКИЕ ЛИНЕйНЫЕ И ОДНОвРЕМЕННО ОбъёМНЫЕ 
ОбЛИцОвОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ С вОДНЫМИ, ДАМАССКИМИ ИЛИ ОСОвРЕМЕНЕННЫМИ бАРОЧНЫМИ 
ФОРМАМИ И зОЛОТИСТЫЕ РАМКИ, КОТОРЫЕ ПОДЧЕРКИвАюТ ОбъёМНОСТь ПОвЕРхНОСТЕй, 
бЛАГОДАРя ИСПОЛьзОвАНИю цЕННЫх МАТЕРИАЛОв И ИСКУСНОСТИ СПЕцИАЛИСТОв 
КОМПАНИИ GarDenia OrchiDea.

高贵材质，线条三维相得益彰

Gold的特色，正是精确笔直的瓷砖，它同时又是立体的，造型灵感取自于水，织纹

或现代巴洛克风格，镶嵌的金边凸显瓷砖表面的立体效果，得益于尊贵的材质，以

及Gardenia Orchidea工匠大师的杰出工艺。

~

GOLD

Rivestimento 
BIANCO / PLATINO 25x75

Pavimento 
LEGNO ANTRACITE 20x120

62



GOLD

ACQUA LINGOTTO BIANCO-PLATINO / GRIGIO RIGA 25x75

6564



GOLD

CREMA RIGA / CREMA PATCHWORK 25x75 
PROFILO BRONZO 0,5x75

FIRMA TRIANGOLO MEDUSA GOLD 6x8

6766



GOLD

Rivestimento 
CREMA RIGA / CREMA PATCHWORK 25x75 

PROFILO BRONZO 0,5x75
MOKA RIGA / ORO RIGA 25x75

Pavimento 
LEGNO NOCE 20x120

GOLD

CREMA RIGA / CREMA PATCHWORK 25x75 / PROFILO BRONZO 0,5x75

6968



GOLD

MARRONE RIGA 25x75

GOLD

MARRONE RIGA / CREMA PATCHWORK 25x75
PROFILO BRONZO 0,5x75

FIRMA RETTANGOLO 2,7x8,2

7170



GOLD

~ COMPOSIZIONE DEL LUSSO ~
Luxury composition - Composition du luxe - Die Luxus Komposition 

La composición del lujo - СоСтав роСкоши - 奢华的构成

GOLD

ORO BAROCCO / ACQUA CORNICE MARRONE-ORO 25x75

73



GOLD

LEGNO BEIGE 20x120 
PROFILO OTTONE 1x60

7574



GOLD

ORO RIGA 25x75

GOLD

T.U. CREMA / CREMA RIGA / PATCHWORK DECORATO CREMA-ORO 25x75

7776



GOLD

ORO RIGA / BIANCO BAROCCO / T.U. BIANCO 25x75

GOLD

MOSAICO RIGA BIANCO/PLATINO 25x25 
PROFILO ALLUMINIO ARGENTO 0,5x75 

BIANCO BAROCCO 25x75
FIRMA TOZZETTO MEDUSA SILVER 2,3x2,3

7978



GOLD

LEGNO NOCE SCURO 20x120
LISTELLO SWAROVSKI 3x20

8180



GOLD

PLATINO BAROCCO 25x75 
PAVIMENTO PLATINO 60x60

GOLD

PLATINO RIGA 25x75 
PAVIMENTO PLATINO 60x60

8382



GOLD 

~ DETTAGLIO ~

In detail - En détail - Im Detail - En detalle - Детально - 细节

GOLD

ORO BAROCCO 25x75

84



GOLD
25x75
10”x30”

RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

PAVIMENTI COORDINATI
COORDINATED FLOORINGS
CARREAUX DE SOL ASSORTIS
KOORDINIERTE BODENBELÄGE
PAVIMENTOS COORDINADOS
КООРДИНИРОВАННЫЕ ПОЛЫ
搭配地砖

6 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

RIVESTIMENTI 25x75 (1 firma ogni 8 pezzi)

68600 BIANCO 68602 CREMA

RIVESTIMENTI BAROCCO 25x75

68630 BIANCO 68632 CREMA

RIVESTIMENTI RIGA 25x75

68611 GRIGIO

68610 BIANCO 68612 CREMA

68614 MOKA

68613 MARRONE

68615 ANTRACITE

68640 BIANCO 68642 CREMA

RIVESTIMENTI PATCHWORK 25x75 (mix 2 soggetti) DECORI PATCHWORK 25x75 (mix 2 soggetti)

68800 BIANCO/PLATINO 68802 CREMA/ORO

1 SUPERFICIE
SURFACE
SURFACE
OBERFLÄChE
SUPERFICIE
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

SPESSORE
ThICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

9MM

8786



GOLD

RIVESTIMENTI ACQUA 25x75

68660 BIANCO 68662 CREMA

68661 GRIGIO 68663 MARRONE

RIVESTIMENTI ACQUA/DAMA 25x75 (1 medusa ogni 4/8 pezzi)

68670 BIANCO 68672 CREMA

25x75
10”x30”

RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

PAVIMENTI COORDINATI
COORDINATED FLOORINGS
CARREAUX DE SOL ASSORTIS
KOORDINIERTE BODENBELÄGE
PAVIMENTOS COORDINADOS
КООРДИНИРОВАННЫЕ ПОЛЫ
搭配地砖

6 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

1 SUPERFICIE
SURFACE
SURFACE
OBERFLÄChE
SUPERFICIE
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

SPESSORE
ThICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

9MM

DECORI ACQUA/DAMA DECORATO 25x75 (1 medusa ogni 8 pezzi)

68850 BIANCO/PLATINO 68852 CREMA/ORO

DECORI ACQUA/DAMA MEDUSA 25x75

68860 BIANCO 68862 CREMA

DECORI ACQUA LINGOTTO 25x75

68870 BIANCO/PLATINO 68872 CREMA/ORO

68871 GRIGIO/PLATINO 68873 MARRONE/ORO

DECORI ACQUA CORNICE 25x75

68840 BIANCO/PLATINO 68842 CREMA/ORO

68841 GRIGIO/PLATINO 68843 MARRONE/ORO

8988



DECORI RIGA 25x75

68701 PLATINO 68700 ORO

DECORI BAROCCO 25x75

68711 PLATINO 68710 ORO

MOSAICI RIGA 25x25

68900 BIANCO/PLATINO 68902 CREMA/ORO68901 GRIGIO/PLATINO 68903 MARRONE/ORO68905 ANTRACITE/PLATINO 68904 MOKA/ORO

GOLD

68892 DECORATO CREMA/ORO68890 DECORATO BIANCO/PLATINO

25x75
10”x30”

RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

PAVIMENTI COORDINATI
COORDINATED FLOORINGS
CARREAUX DE SOL ASSORTIS
KOORDINIERTE BODENBELÄGE
PAVIMENTOS COORDINADOS
КООРДИНИРОВАННЫЕ ПОЛЫ
搭配地砖

6 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

1 SUPERFICIE
SURFACE
SURFACE
OBERFLÄChE
SUPERFICIE
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

SPESSORE
ThICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

9MM

PATCHWORK DECORATI 25x75 (mix 2 soggetti) MOSAICI PATChWORK 25x25

68910 BIANCO 68911 CREMA

PROFILI OTTONE PROFILI OTTONE

68950 1x20 (mix 3 pezzi) 68951 1x20 (mix 3 pezzi)

PROFILI OTTONE PROFILI ACCIAIO
PROFILI ALLUMINIO 
BRONZO

PROFILI ALLUMINIO 
ARGENTO

68955 1x60 68956 1x60 114583 1x75
114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75

PEZZI SPECIALI / SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ИЗДЕЛИЯ / 特别装饰

GOLD FIRME

RETTANGOLO 2,7x8,2

240905 ACCIAIO240906 OTTONE

68921 PLATINO68920 ORO

TRIANGOLO 6x8

68925 GOLD 68926 SILVER

TRIANGOLO 10x14

68975 GOLD

TOZZETTO MEDUSA 2,3x2,3

68976 SILVER

68971 SILVER68970 GOLD

TRIANGOLO MEDUSA 6x8
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PAVIMENTI COORDINATI 20x120

68930 BIANCO

68938 NERO

68935 NOCE SCURO

68937 ANTRACITE

68933 BEIGE

68936 MOKA

68940 BIANCO

68948 NERO

68945 NOCE SCURO

68947 ANTRACITE

68943 BEIGE

68946 MOKA

68960 BIANCO

68968 NERO

68965 NOCE SCURO

68967 ANTRACITE

68963 BEIGE

68966 MOKA

250000 LEGNO BIANCO ISO 5

250003 LEGNO BEIGE ISO 5

250007 LEGNO ANTRACITE ISO 4

250005 LEGNO NOCE SCURO ISO 4

250008 LEGNO NERO ISO 4

250006 LEGNO MOKA ISO 4

GOLD

Elementi decorativi con

Decorative elements with Swarovski crystals / Éléments de décoration avec cristaux Swarovski
Dekorelemente mit Swarovski- Kristalle / Elementos decorativos con cristales Swarovski
Декоративные элементы с кристаллами Сваровски / 镶嵌施华洛世奇水晶的装饰件

Cristalli Swarovski

SWAROVSKIMEDUSAGRECA
PAVIMENTI COORDINATI 60x60

36500 GRIGIO

36503 ANTRACITE

36506 PLATINO

36501 MARRONE

36502 MOKA

36505 ORO

60x60
24”x24”

20x120
8”x48”

PAVIMENTI COORDINATI
COORDINATED FLOORINGS
CARREAUX DE SOL ASSORTIS
KOORDINIERTE BODENBELÄGE
PAVIMENTOS COORDINADOS
КООРДИНИРОВАННЫЕ ПОЛЫ
搭配地砖

6 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

1 SUPERFICIE
SURFACE
SURFACE
OBERFLÄChE
SUPERFICIE
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

SPESSORE
ThICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

10,5MM
GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

LISTELLI LEGNO 3x20

9392



Marble è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea.
Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di pulizia e manutenzione 
del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si rimanda alle specifiche contenute nel 
catalogo generale Gardenia Orchidea.

Marble  is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea. For the technical characteristics, the tiling 
instructions and the details on cleaning and maintaining the product which are not indicated in this 
documentation, please refer to the information provided in Gardenia Orchidea’s general catalogue.

Marble  est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à suivre en ce 
qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne sont pas indiqués dans 
cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

Marble  ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen für die Reinigung 
und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, berücksichtigen Sie bitte die Angaben 
des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

Marble  es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas en materia de 
limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta documentación, les remitimos 
a las especificaciones contenidas en el catálogo general Gardenia Orchidea.

Marble  -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea.
Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами  по чистке 
и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в специальном 
разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

Marble  是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。安装警告以及关于产品清洁保养方面的
法律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia Orchidea 
riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea terms of 
sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia Orchidea 
comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia Orchidea 
durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia Orchidea que 
estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приве-
денных в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici.  
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 

produttore autorizzato
ceramica, accessori e complementi d’arredo bagno

Spezzano MO (Italy)
tel +39.0536.849611 • fax +39.0536.849856
www.gardenia.it • www.versacecd.com
e-mail:info@versacecd.com

“All marks created by GIANNI VERSACE S.p.A. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE S.p.A. Milano 
and its successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto da GIANNI 
VERSACE S.p.A. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time 
by GIANNI VERSACE S.p.A.

Direzione e coordinamento a cura di: Massimo Bonezzi
Catalogo: Gold
Finito di stampare a Bologna nel mese di Maggio 2015 presso Grafiche dell’Artiere s.r.l., 
Via Romagnoli 5/2, 40010 Bentivoglio (Bologna), Italia
Edito da: Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A., Via Canaletto 27, 41042 Spezzano di Fiorano (Modena), Italia
Ia Edizione: Marzo 2015
Ultima Edizione: Maggio 2015

“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, 
memorizzazione elettronica e l’adattamento totale o parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le copie 
fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di copyright di Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.
I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in materia 
di proprietà industriale”.

“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print 
or electronic form, and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and photocopy formats) 
of the contents of the said catalogue constitute a violation of Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.’s copyright.
The products featured in the photographs in this catalogue are protected by current industrial property legislation.”

RIVESTIMENTO
Wall tile 
Revêtement mural
Wand
Revestimiento pared 
Облицовка
墙砖

PAVIMENTO 
Floor tile 
Sol 
Boden
Piso
Полы
地砖

SUPERFICIE LUCIDA
Glossy surface
Surface brillante
Polierte Oberfläche
Superficie brillante
Глянцевая поверхность
闪亮表面

SUPERFICIE NATURALE
Natural surface
Surface naturelle
Natürliche Oberfläche
Superficie natural
Натуральная поверхность
天然表面

• BICOTTURA IN PASTA BIANCA MONOCALIBRO  
• MONOCALIBER WHITE BODY DOUBLE-FIRING  
• BICUISSON EN PÂTE BLANCHE D’UN SEUL CALIBRE
• WEISSSCHERBIGE EINZELKALIBER ZWEIBRANDVERFAHREN
• BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA MONO-CALIBRE
• ПЛИТКА ДВОйНОГО ОБжИГА НА БЕЛОй мАССЕ ОДНОГО КАЛИБРА
•	单口径白色坯体二次烧成

• FINE PORCELAIN STONEWARE
• GRÈS CÉRAME FIN
• FEINSTEINZEUG 
• GRES PORCELÁNICO FINO
• ТОНКИй КЕРАмОГРАНИТ
•	通体砖

STRUTTURA A RILIEVO
Relief structure
Structure en relief
Reliefstruktur
Estructura en relieve
Рельефная структура
浮凸结构

PHYSICAL 
VAPOUR 
DEPOSITIONPVD

POSA CONSIGLIATA CON FUGA
Suggested laying with joint
Pose conseillée avec joint
Verlegung mit Fuge empfohlen
Colocación aconsejada con junta
Рекомендуется укладка со швом
建议的留缝隙施工 

ALTA RESISTENZA 
High resistance
Haute résistance
Hohe Festigkeit
Alta resistencia
Высокая сопротивляемость
机械阻力高

ELEMENTI DECORATIVI CON CRISTALLI SWAROVSKI
Decorative elements with Swarovsky crystals
Dekorelemente mit Swarovski- Kristalle
Éléments de décoration avec cristaux Swarovski
Elementos decorativos con cristales Swarovski
Декоративные элементы с кристаллами Сваровски
镶嵌施华洛世奇水晶的装饰件

DECORO INCOLLATO SU RETE
Mesh-mounted decors
Décor collé sur filet
Dekor auf Netz geklebt
Decoro enmallado
Клееный декор на сетке
粘贴在网上的装饰件

METALLO PREZIOSO
Precious metals
Métaux précieux
Edelmetalle
Metales preciosos

RESISTENTE AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistant
Résistant aux écarts thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a las variaciones térmicas
Устойчивый к термоударам
耐热度波动

IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGhTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWIChTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量 EN 14411/G BIII GL

FORMATO
SIZE

PZ/SCAT.
PCS/BOX

Mq/SCAT.
SQM/BOXT

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL KG/PAL

Rivestimento 25x75 6 1,125 17,97 54 60,75 970,00

Rivestimenti acqua 25x75 5 0,937 16,29 54 50,62 880,00

Decori acqua 25x75 4 - 13,00 - - -

Decori patchwork 25x75 4 - 13,00 - - -

Decori PVD 25x75 4 - 13,00 - - -

Mosaico 25x25 4 0,250 7,00 60 15,00 420,00

Firme metallo 2,7x8,2 6 - 2,10 - - -

Firme PVD 6x8 4 - 0,50 - - -

Firme PVD 2,3x2,3 4 - 0,10 - - -

Firme PVD 10x14 4 - 8,16 - - -

Profili metallo 0,3x75 - 0,5x75 - 1x75 6 4,50 ml - - - -

 EN 14411/G BIa GL

FORMATO
SIZE

PZ/SCAT.
PCS/BOX

Mq/SCAT.
SQM/BOXT

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL KG/PAL

Pavimenti 60x60 3 1,080 25,62 32 34,56 819,84

Pavimenti 20x120 3 0,720 18,50 39 28,08 721,50

Listelli 3x20 10 - - - - -

Profili greca 1x60 6 - - - - -

Profili metallo 1x20 (mix 3 pezzi) 6 - - - - -

RETTIFICATO
Rectified
Rectifié
Rektifiziert
Rectificado
Ректифицированный
磨边砖

TERZO FUOCO
Third firing
Troisième feu
Dritt-Brand
Cocción a tercer fuego
Третий обжиг
三次烧成

SERIGRAFIA
Screen printing
Sérigraphie
Serigraphie
Serigrafía
Сериграфия
绢网印刷

RESISTENTE AL GELO 
Frost resistant
Résistant au gel
Frostbeständig
Resistencia al hielo
морозоустойчивый
防冻

CLASSE DI RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE (DOVE INDICATO)
Class of resistance to surface abrasion (where indicated)
Classe de résistance à l’abrasion superficielle (où mentionné)
Oberflächenabrieb-Beanspruchungsgruppe (wo bezeichnet)
Clase de resistencia a la abrasión superficial (cuando indicado) 
Класс сопротивляемости поверхностому истиранию (где указано)
耐表面磨蚀等级(标示之处) 

MISCELARE I PEZZI DURANTE LA POSA, PRELEVANDOLI DA SCATOLE DIFFERENTI
Tiles have to be taken from different boxes and mixed while laying
Mélanger les carreaux au moment de la pose, en les prélevant de différentes boites
Die Fliesen aus mehreren Kartons entnehmen und vor der Verlegung mischen
Mezclar las baldosas ceramicas sacandolas desde distintas cajas antes que colocarlas
При укладке взять плитки из разных коробок для получения равномерного результата
用不同箱子的砖板,铺放在地面就得到混合的效果

METALLO
Metal
Métal
Metall
Metal
металл
金属

STAMPA AD ALTA RISOLUZIONE
High-definition printing
Impression haute résolution
Hochauflösungsdruck
Impresión de alta resolución
Печать с высоким разрешением
高分辨率印刷

LAPPATO
Semi-polished 
Semi-Poli
Anpoliert
Semi-pulido
Полуполированный
抛光
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